



# 爆头

## 前南美足球先生卡巴纳斯头部遭枪击,子弹还未取出,参加南非世界杯前景不妙



卡巴纳斯还能踢球吗?

### 酒吧里遭遇横祸

“一枚子弹击中了卡巴纳斯的头部,但是并没有击穿,子弹留在了他的脑袋里。”卡巴纳斯效力的墨西哥门轴俱乐部新闻发言人昨天向外界公布了这一消息。

根据墨西哥美洲俱乐部的消息,卡巴纳斯是在当地时间1月25日下午5点30分左右在墨西哥城南部的一家酒吧里遭遇枪击的。据介绍,当时卡巴纳斯正和他的姐夫在这家酒吧里喝酒,突然有两名蒙面歹徒冲进酒吧,并且引发了酒吧内的一场枪战,其间,一枚子弹击中了卡巴纳斯的头部。

墨西哥城首席检察官米格尔·安赫尔·曼塞拉在接受采访时表示,在出事后不久,他们已经抓获了两名在酒吧内枪击卡巴纳斯的凶徒,但是目前并没有从凶徒口中得知任何信息。“我们认为这不是一起抢劫案,因为凶徒没有拿走任何财物。”曼塞拉表示。不过他同时也指出,目前还无法确定凶徒是否就是针对卡巴纳斯行凶。

与此同时,墨西哥媒体在报道此事时表示,如果凶徒真是冲着卡巴纳斯而去的,有可能是因

为在上一轮联赛中,墨西哥美洲输了球,而卡巴纳斯在比赛中的表现比较糟糕。在美洲足坛不乏因为球场表现糟糕而丧命的球员,其中让人记忆最深刻的就是哥伦比亚球员埃斯科巴因为在美国世界杯比赛中踢进乌龙球,而在回国后遭枪杀。

### 子弹还没被取出

在枪击事件发生后,曾经一度传出卡巴纳斯已经脑死亡的消息,不过美洲俱乐部很快就否认了这一传闻。“卡巴纳斯目前仍然清醒,但是仍然存在着生命危险,医生们正在努力保持稳定。”美洲俱乐部发言人表示。

据透露,卡巴纳斯在遭遇枪击后立刻被送到了洛杉矶佩德罗加尔医院,并在那里接受了急救治疗。据为卡巴纳斯进行手术的马丁内斯医生透露,他们为卡巴纳斯进行了长达7个小时的手术,但是子弹依然没有被取出来,“我们已经帮助他成功止血,阻止了血块凝结情况的发生,但是如果现在取出子弹的话,可能会对他造成更大的伤害,我们不能保证说他已经脱离了生命危险,但是不得不说他很年轻而且强壮,这对伤势恢复很有帮助。事实上,如果不是及时被送到医院的话,他很可能已经去世了。”

马丁内斯医生同时证实了卡巴纳斯在接受麻醉之前确实保持着清醒,“子弹并没有击穿他的头部,所以他还很清醒,但是由于目前他心脏负荷让人感觉非常不乐观,所以我们正在打算对他进行二次手术,以保住他的生命。但是目前我们只能根据他伤势的发展情况来决定,我不能保证他伤好后能



卡巴纳斯,29岁的巴拉圭国脚,他在南美足坛有着极高的知名度。作为2007年南美足球先生,卡巴纳斯肩负着在南非世界杯上为巴拉圭攻城拔寨的重任。然而就在北京时间昨晚,从墨西哥传出消息,这位在墨西哥联赛踢球的巴拉圭国脚在酒吧中被歹徒“爆头”,不要说参加世界杯,能否保住性命都还很难说。

恢复正常的生活。”

### 他还想踢世界杯

卡巴纳斯遭遇枪击的消息传到巴拉圭国内后,很多巴拉圭球员都表示很震惊,效力于德甲多特蒙德的前锋巴尔德斯就表示:“这实在是太不幸了,我们都希望卡巴纳斯能尽快恢复,我们期待着和他一起去南非。”

然而,从目前的情况来看,卡巴纳斯能否保住性命还不得而知,至于能不能参加南非世界杯只能听天由命了。不过据卡巴纳斯的妻子梅娜透露,卡巴纳斯在遭遇枪击后依然表示要参加世界杯,“他跟我说,他肯定会渡过这次难关,他希望能够参加南非世界杯。”不过,即便卡巴纳斯能够赶上南非世界杯,他的状态也很难恢复到以前了。 快报记者 陶晶

### 声音

我们进医院时,他的意识还很清醒,他跟我说他知道自己在哪里,他甚至还记得他的生日是哪一天。他一直非常积极,表示“我能挺过这一关”,直到接受麻醉时,他都意识清醒,并且让我把他受伤的事情告诉他父母——卡巴纳斯的妻子梅娜。

### 资料

今年29岁的卡巴纳斯是巴拉圭的头号球星,2007年他还当选为南美足球先生。卡巴纳斯一共为巴拉圭出场44次,打进10球。尤其是在南非世界杯的南美区预选赛上,卡巴纳斯一人打进6球,不但是球队的第一射手,更是巴拉圭进军南非的头号功臣。在与巴西的强强对话中,卡巴纳斯打入的那记任意球至今还让巴拉圭球迷津津乐道。

## 英超球星 被人倒挂悬崖

如果真像《人物报》所说的那样,那英格兰的劫匪实在是太猖狂了!

根据《人物报》报道,去年底,一位英超球星的豪宅遭到入室抢劫,他在第一时间向警方求助,但是很快又离奇销案,原因竟然是胆大包天的劫匪造访了这位球星的豪宅,并且表示愿意交回他们偷走的一切物品,包括这名球星获得的一些奖牌和奖杯,但是,他们要求这位球星支付2万英镑的赎金。

为了换回自己的私人物品,这位英超球星同意支付2万英镑,并且到警察局销了案。然而不知道出于什么原因,这位球星此后又拒绝付钱。没想到的是,那些劫匪一周后又到了这位球星的家中并且把他劫走,带到一个悬崖处倒挂下去。“他很清楚,如果不付钱的话,他很可能会被从悬崖顶上扔下去,他又不敢报警,因为那些家伙是一家社团的头目,这名球员害怕报警后自己及家人遭到报复,于是只得按对方的要求做。”《人物报》如此描述。

由于英国的相关法律规定,《人物报》不能公布这名球员的真实姓名和信息,不过这个消息一经传出,就在英国媒体圈引起了极大关注,包括《太阳报》等知名媒体都在猜测这名球员是谁。由于《人物报》透露这名球员来自于英格兰北方球队,而且住着价值300万英镑的豪宅,因此目标被集中在利物浦和埃弗顿。目前看来,埃弗顿的英格兰国脚贾吉尔卡成为头号目标,他曾在去年9月遭三位持刀男子入室抢劫,并因此受伤而有一段无法参赛,更重要的是,他的别墅价值恰好就在200万到300万英镑左右。

快报记者 陶晶



齐达内宝刀不老。

昨天,齐达内和卡卡领衔一个“全明星”阵容,在葡萄牙里斯本与本菲卡现役及一些退役球员组成的球队举行了一场义赛,为海地地震灾区筹款。

### 简讯

●昨天,最新出版的《踢球者》杂志透露,中国球员蒿俊闵将与德甲劲旅沙尔克04签下一份直到2013年的四年合同,同时他的球衣号码将是36号。

●昨天,上海申花主帅布拉泽维奇表示,申花将与国足进行一场热身赛。“我已经迫不及待了!”布拉泽维奇说:“有机会看到四名国脚的表现了!”

●自去年11月以来未尝胜绩,德甲卫冕冠军沃尔夫斯堡高层人士终于失去了耐心。俱乐部昨天宣布,解除与主帅阿尔明·费特的合同,后者正式下课。

●曼联当家前锋鲁尼昨天表示,尽管对于其他俱乐部伸出的“橄榄枝”他有些“受宠若惊”,但他本人并没有离开老特拉福德(曼联主场)的打算。

## 最疯狂的门将 退役了



告别赛又现“蝎子摆尾”



门将一记蝎子摆尾,封住对方前锋的射门,这简直就是破坏“行规”的举动,但在伊基塔的眼里,这就变成了很正常的行为,因为他是伊基塔,他的血里,流着疯狂的因子。1月25日,麦德林,43岁的哥伦比亚传奇门将伊基塔在家乡举行退役赛。这是一场迟来的告别演出,2009年1月,伊基塔从甲级球队佩雷拉体育退役,这是他职业生涯中的第二次退役,6年前他从这支球队第一次退役。



伊基塔有着爆炸式的头发,这让他看起来更像一位摇滚乐手,而不是一名门将。不过,他确实把足球场变成了自己的摇滚乐台,在他的20年职业生涯中,我们看到了太多他所谱写的摇滚曲。作为门将,伊基塔一共射入了41球,其中37球为点球,还有4球是任意球,在全世界所有的门将射手榜上,他位列第三,仅次于巴西的塞尼与巴拉圭的奇拉维特。伊基塔性格张扬,如果不是门将,他认为最适合自

己的位置就是前锋了。将球盘带出禁区对他来说是件很一般的事,过掉对方的前锋,然后发动进攻最让他开心。不过,最让球迷津津乐道的莫过于1995年哥伦比亚与英格兰的友谊赛。面对对方的射门,伊基塔不是用手去挡开,而是选择了用脚——他飞身向前,摆出蝎子的姿势,小腿一翘,像极蝎尾一摆,硬生生将球挡住。如此有创意、有胆量的举动,恐怕也只有伊基塔能够胜任了。 继飞